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146 - WERWOLF 
  

   V nemškem nacionalsocializmu se izraz "volkodlak" nanaša na oborožen politični boj. Ta 

izhaja iz srednjeveške zgodovine Nemčije, v kateri so možje, ki so se imenovali 

"volkodlaki", z oboroženim bojem in s tajno jurisdikcijo feme branili pravico in svobodo 

ljudstva v času šibkosti cesarske države, samovolje lokalnih vladarjev ali okupacije tujih 
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vojsk. To starodavno tradicijo je v zadnjem letu vojne ponovno prevzelo nacionalsocialis-

tično vodstvo tretjega rajha in skušalo organizirati partizanski boj proti sovražnim silam 

druge svetovne vojne, ki so napredovale na nemških tleh. To partizansko gibanje leta 

1945/56 JdF se je imenovalo "Volkodlak" in je bilo do kapitulacije podprto z istoimensko 

radijsko postajo, lastnim časopisom in tudi letaki. Boj Werewolf se je dokončno končal šele 

v prvi polovici leta 1946/56 JdF. 

   Zaradi nacistične prepovedi in zatiranja nacionalsocializma so se v povojnem obdobju in 

vse do danes iz nacionalsocializma nove generacije večkrat pojavili tudi posamezniki in sku-

pine, ki so poskušali organizirati oborožen boj pod geslom Volkodlak. Skupnost Nove fronte 

ima do volkodlaka naslednje stališče: 

  

   Vzpostavitev prave ljudske skupnosti je osrednji politični cilj nacionalsocialistične nemške 

delavske stranke in je mogoča le s privolitvijo ljudstva in njegovo svobodno voljo, z zaupan-

jem množic v stranko, ki si ga mora stranka zaslužiti in se zanj boriti, za katerega se mora 

potegovati. Če lahko stranka deluje v demokraciji zahodnega tipa, ki se drži njenih načel, da 

je treba mnenje večine svobodno oblikovati in izraziti ter da je edini pogoj za prevzem ob-

lasti pridobitev večine na svobodnih volitvah, bo vodila boj za legalno revolucijo s sredstvi 

demokracije in zavrnila oborožen odpor. Če pa je stranka prepovedana in preganjana, je 

oborožen boj za svobodo etično upravičen. Tako je z milostjo okupatorjev nedvomno v vseh 

treh današnjih nemških konstitutivnih državah. 

   Vendar etično upravičeno ne pomeni tudi taktično nujno. Sistem liberalnega kapitalizma v 

Zvezni republiki Nemčiji (ZRN) in Zvezni republiki Avstriji kljub preganjanju in 

prepovedim ponuja vsaj nekaj manevrskega prostora za organizacijo političnega boja za svo-

bodo in za obnovo stranke. Ta manevrski prostor je treba izkoristiti in se izkorišča z legal-

nim organizacijskim delom frontnih organizacij in množičnih organizacij Nove fronte ter z 

ilegalnim propagandnim delom NSDAP/AO. Organizacija dodatnega oboroženega boja - 

volkodlaka - tega boja za svobodo v sedanjih zgodovinskih razmerah ne more spodbujati, 

temveč ga lahko le ovira in paralizira. 

   Volkodlaka ljudje trenutno ne razumejo in ne podpirajo, zato bi nesmiselno odvrnil 

najboljše tovariše od odločilnih front boja, jih ogrozil in nazadnje v kratkem času žrtvoval. 

Sedanje nacionalsocialistično gibanje bi izkrvavelo pri poskusu organiziranja oboroženega 

boja v Nemčiji. Zato volkodlak trenutno ni niti del strategije niti taktike Nove fronte ali 

NSDAP/AO. Edini pogoj za volkodlaka je popolno preganjanje, ki ne dopušča več nobene 

druge dejavnosti, in/ali nezadovoljstvo med ljudmi, ki se je tako povečalo, da množice 

oboroženi boj pozdravljajo in podpirajo. 

  

 

147 - WILL 
  

   Nacionalsocializem izhaja iz resničnosti življenja, ki jo določajo naravni zakoni. Naj-

pomembnejši od teh življenjskih zakonov, ki veljajo enako za vse življenjske oblike in vrste, 

so dednost, diferenciacija in boj za obstanek s posledično selekcijo (glej Elita). 

   Vendar je človeška vrsta edina znana oblika življenja, ki ima svobodno voljo in zato lahko 

začasno - čeprav za ceno dekadence in končne smrti vrste - živi tudi v nasprotju z zakoni 
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življenja. Ohranjanja vrste in razvoja človeške vrste torej ne zagotavljajo prevladujoči in-

stinkti in refleksi, temveč je za to potrebna zavestna volja živeti v skladu z vrsto in naravo. 

Zato je volja eden ključnih pojmov nacionalsocializma, katerega glavni cilj je ohranitev in 

razvoj arijske rase (glej Arijci). 

   Seveda gre predvsem za nacionalsocializem kot odnos do življenja, torej za etiko vred-

nostnega idealizma. Nacionalsocializem vzgaja ljudi volje. Osebnosti, v katerih se spoznan-

je, volja in dejanje združijo v enotnost (glej tudi Odrešenje alias Heil). Spoznanje omogoča 

doktrina znanstvenega spoznavanja nacionalsocializma, biološki humanizem: dejanje najde 

smisel in dovršitev v zavestnem boju za novi red. 

   Vendar pa spoznanje ostaja brezplodno in človeški boj za obstoj ni mogoč brez volje! Brez 

volje ni mogoče ničesar razumeti, svet in življenje toneta v ničevost in nesmiselnost. Volja 

pa je v okviru naravnih zakonov sposobna narediti vse. Volja ustvarja nov svet ter daje 

človeškemu življenju smisel in vrednost. 

   Ker je človek skupnostno bitje, je tudi za njegovo ohranjanje in razvoj vrst potrebna skup-

nostna volja: Potrebuje nosilca volje, ki vse energije, sile in volje vsakega posameznega 

ljudskega tovariša združi v popolno mobilizacijo, jih organizira in usmeri k skupnemu cilju. 

Ta nosilec volje je nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska 

stranka)! 

   Stranka je nujna in temeljna skupnost volje ter s tem organizacijska in politična avantgarda 

velikih in celovitih skupnosti volje naroda in imperija, za katere se bori, jih oblikuje in nosi. 

Svet in življenje nacionalsocialista - samo to so večni zakoni življenja narave in lastne svo-

bodne volje. ki se zliva s kolektivno voljo partije! 

  

  

148 - PRELOM ČASA 
  

   Prava revolucija je prevrednotenje vseh vrednot, s tem spreminja življenjski občutek, mer-

ila in ideje ter tako prinaša nov svet, nov čas. Revolucije so prelomni časi! Zato je z revolu-

cijo navadno povezana tudi sprememba časovnega izračuna, vsaj poskus tega. 

   Tako je krščanska revolucija uvedla koledar "po Kristusovem rojstvu", razsvetljenska 

revolucija pa je skušala uvesti koledar "leto republike", ki naj bi se začel z razglasitvijo fran-

coske republike, a ga je Napoleon že po nekaj letih ukinil. Omeniti je treba tudi, da je itali-

janski fašizem štel leta "fašistične dobe", ki se je začela s pohodom na Rim leta 1922, po ka-

terem je fašistična stranka prevzela oblast. 

   Nacionalsocializem je odločilna revolucija sodobnega časa in začenja preobrat, ki bo pri-

peljal do novega reda. Dejanska revolucionarna vsebina tega nacionalsocialističnega prelo-

ma časa je biološko mišljenje v politiki, ki izhaja iz znanstvene epistemologije biološkega 

humanizma in ga spremlja nova etika, odnos do življenja vrednostnega idealizma. 

   Življenje, ki ga oblikuje ta časovni obrat, je zato zavestno usklajeno z biološkimi naravni-

mi zakoni, kot so dednost, diferenciacija in boj za obstoj, ter z etično utemeljeno voljo do 

skupnosti. Zato je samoumevno, da nacionalsocialistično svetovno gibanje ta časovni obrat 

izraža in simbolizira tudi z novim izračunom časa povsod, kjer živijo arijci. Ta časovni iz-

račun se nanaša na genialno osebnost ustvarjalca nacionalsocialističnega svetovnega nazora 

in stranke, na obračalca časa in nosilca odrešitve arijske rase (glej tudi Odrešitev alias Heil) 
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- na voditelja A D O L F H I T L E R ! 

   Z rojstvom Adolfa Hitlerja se je začel nov čas, ki se bo v njegovem imenu oblikoval v no-

vem redu. Zato se 20. aprila 1989 - na Varuhov rojstni dan - začne 1. "Varuhovo leto" (JdF) 

in s tem nacionalsocialistična doba za vse nacionalsocialiste sveta. 

  

  

149 - SUŽENJSTVO OBRESTI 
  

   Nacionalsocializem si prizadeva za izgradnjo socialistične ljudske skupnosti. Tak 

nemarksistični socializem z ljudskim značajem temelji na enakosti pravic in dolžnosti vseh 

članov ljudstva na etični podlagi delavskega razreda (glej Etika). 

   Najpomembnejša pravica ljudskega tovariša je torej pravica do dela. Prav tako je prva 

dolžnost ljudskega tovariša, da duševno ali fizično dela za ljudsko skupnost, kot zahteva 10. 

točka partijskega programa Nacionalsocialistične nemške delavske stranke. Vsak dohodek 

brez dela ali truda je načeloma zavrnjen. 

   Ljudski tovariš živi od svojega dela, je plačan glede na svoje delo in s svojim delom služi 

ljudski skupnosti po svojih sposobnostih in po svojih najboljših močeh. Ta osnovna etična 

drža ima posledice tudi za denarni sistem nacionalsocialistične ljudske države (glej država), 

kot je določeno v 11. točki partijskega programa: 

  

   ODPRAVLJANJE SUŽENJSTVA OBRESTI. Ta zahteva je temelj programa stranke in 

ena najpomembnejših zahtev nacionalsocializma nasploh. 

   Obresti so sprevržen vrhunec izkoriščevalske gospodarske oblike kapitalizma. Končati je 

treba z idejo, da "dela" ne le človek, temveč 

tudi denar, kar v skrajnih primerih vodi do 

tega, da lahko ljudje, ki imajo dovolj denarja, 

namesto da bi sami delali, pustijo, da ta denar 

"dela" namesto njih (s posojili, obrestmi, špe-

kulativnimi dobički, borznimi manipulacijami 

itd.). Šele prekinitev suženjstva obresti omog-

oča Novi red, v katerem po besedah voditelja 

Adolfa Hitlerja ni človek za gospodarstvo in 

gospodarstvo za denar, ampak v katerem velja 

načelo: "Denar je tu za gospodarstvo in 

gospodarstvo za človeka." 
   Samo prekinitev obrestne odvisnosti in 

uvedba gospodarskega reda brez obresti lahko 

spremenita smrtonosno konkurenco v zaseb-

nem gospodarstvu in med državami v 

miroljubno konkurenco, v kateri mora vsakdo 

živeti in lahko živi brez izkoriščanja. Dovolj 

je za vse, če se racionalno upravlja in se 

razvije ciklično ali ravnovesno gospodarstvo, 

v katerem denar ni nenehno izvlečen iz kroga, 
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da bi kot obrestni denar služil profitnim in političnim interesom tistih, ki vladajo nad 

obrestnim gospodarstvom in svetom denarja. 

   Svobodo nacionalnega gospodarstva je mogoče doseči le tako, da se onemogoči delovanje 

svetovnih visokih financ, ki s pomočjo obrestnega gospodarstva zasužnjujejo ljudi in jih 

ohranjajo v odvisnosti - s tem pa služijo tudi sionističnemu prizadevanju za svetovno prevla-

do (glej Sionizem). Boj proti temu zasužnjevanju z obrestmi zato ni le nacionalni, temveč 

svetovni boj za svobodo. Pomemben zunanjepolitični zaveznik v tem boju je religija islam, 

ki prepoveduje interesno gospodarstvo. 

   Nacionalsocializem odpravlja suženjstvo obresti in tako odpravlja glavni vir dohodka brez 

dela in napora na notranji ravni ter suženjstvo svobodnih ljudi na zunanji ravni. Prvi 

konkretni ukrep po revoluciji je nacionalizacija vseh bank, zavarovalnic in drugih denarnih 

podjetij. Nadzor nad nacionalno valuto mora biti v celoti in izključno v rokah ljudske 

države. 

 

 

150 - SIONIZEM 
  

   Sionizem je nacionalno gibanje judovstva in s tem državna ideologija roparske države Iz-

rael. Kolikor sionizem trdi, da želi ustvariti judovski narod, ki tvori lastno državo, ki zago-

tavlja preživetje in razvoj judovskega ljudstva, ni nič proti temu. To bi bilo normalno priza-

devanje vsakega ljudstva in vse, kar pripomore k temu, da judovstvo postane normalno, 

duhovno zdravo in enakopravno ljudstvo, je treba pozdraviti. Vendar takšna judovska 

država ne more obstajati v Palestini in temeljiti na kraji zemlje, proti kateri se Arabci in zlas-

ti Palestinci, ki tam živijo, upravičeno borijo. 

   Vendar je bolj kot ta regionalni spor zaradi razbojniške države Izrael pomembno dejstvo, 

da cilj judovstva in njegovega nacionalnega gibanja ni oblikovanje normalne nacionalne 

države, temveč osvojitev svetovne prevlade. Zato tudi država Izrael ni normalna država, 

temveč zarotniško središče, opremljeno z državno suverenostjo. Ni cilj nacionalnega priza-

devanja, temveč orodje na poti do svetovne prevlade. Tudi judovske skupnosti, razpršene po 

vsem svetu, niso skupine ljudi, ki si prizadevajo za priselitev v svojo matično državo, 

temveč so še močnejše orodje tega prizadevanja za prevlado, zato tudi ne razmišljajo o tem, 

da bi izpraznili svoje oblastne položaje po vsem svetu in se izselili v Izrael. 

   Sionizem je organizirana moč svetovnega judovstva, ki si prizadeva za svetovno prevlado. 

Izkorišča državno suverenost roparske države Izrael ter dvojno zvestobo vplivnih in močnih 

judovskih skupnosti, sionističnih svetovnih organizacij in posameznikov po vsem svetu. 

Sionizem tako postane svetovna kuga, ki ogroža svobodo vseh narodov, in izzivalna 

zabloda, ki "izbranemu ljudstvu" podeljuje pravico do nadvlade in izkoriščanja vseh narod-

ov. 

   Svetovni odpor duhovno predstavlja tako imenovani antisemitizem, politično pa protision-

istični boj za svobodo, ki je doživel prvi vrhunec, ko je velika večina narodov, zastopanih v 

ZN, slovesno prepovedala sionizem kot "rasizem" - to je prizadevanje, da bi svoje ljudstvo 

imeli za superiorno in "izbrano" za vladanje nad drugimi. 

   V Nemčiji program stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke vsebuje pro-

tisionistične zahteve v točkah 4-8, ki vsebujejo rasno ločitev med arijci in Judi ter prizade-
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vanje za nacionalno vladavino Nemcev za Nemce. Antisionizem je tako ena od najpomemb-

nejših sestavin političnega boja nacionalsocialistične stranke. 

   Na splošno si nacionalsocializem prizadeva za dokončno rešitev judovskega vprašanja po 

vsem svetu, kar ne pomeni niti iztrebljanja judovskega ljudstva niti preganjanja, kot trdi sov-

ražna propaganda (glej tudi Holcaust). Prava končna rešitev je omogočiti in povrniti svo-

bodo ljudem, na katere danes sionizem vpliva, jih nadzira, obvladuje in izkorišča, ter poma-

gati judovskemu ljudstvu, da postane normalno ljudstvo in ne več nadloga človeštva. 
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53. 
  

   Iz Der Bismarck-Deutsche: 

   Churchill odide v svet. 

   "K čistilcem tal!" ukaže sveti Peter. 

   "Kaj?" Churchill odgovori: "Jaz, veliki državnik, naj bi čistil tla? Kaj počne 

Roosevelt?" 

   "Hlevski deček!" 

   "To je še huje! In Stalin?"   

   "Ulični čistilec!" 

   Churchill, zdaj že zelo resen, vpraša: "Ali ni kakšne možnosti za spremembo?"    

   Sveti Peter zmajuje z glavo in odgovarja: "Ne, dokler Adolf sedi v pisarni!" 

  

  

54. 
  

   Včasih se tudi zapriseženi aktivist ne želi spuščati v politične pogovore z nez-

nanci na ulici. Ko me je nek moški pogledal, pristopil in rekel: "Prejšnji teden sem 

vas videl na televiziji, kajne?", sem ga preprosto pogledal v oči, se nasmehnil in 

odgovoril: "To je moral biti moj zlobni brat dvojček!" 

   Samo zasmejal se je. Za ali proti, očitno je imel tudi on smisel za humor. 

   Joj, če bi se mama odzvala enako, ko sem bil kot otrok ujet z roko v posodi za 

piškote! 

Zabava pod svastiko 
  

Nacionalsocialistični aktivizem ima tudi svetlejše trenutke! Tukaj je odlomek 

iz knjižice Gerharda Laucka "Zabava pod svastiko". 
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